
政務活動費管理委員会会議録（要点筆記） 

 

令和８年２月１６日（月）  

午後３時５５分  開議  

委 員 会 室  

 

〇委員長（渡邉昭司） 

ただいまから政務活動費管理委員会を開きます。 

協議題１「政務活動費成果届出書の審査について」を議題とします。 

政務活動費成果届出書が４件提出されましたので、内容について確認します。 

案件１「生成 AI を活用した取組について」を確認します。 

政務活動費使用計画届出書からの主な変更点として３点あります。 

１点目は、１月２３日の横須賀中央―横浜間の運賃は IC カード利用により計画

より７円減額されました。 

２点目は、議長への報告がなされず出発駅を変更した議員がおりましたので、当

該区間について自己負担として申請されています。 

３点目は、IC カード利用区間の明細書の取得ができなかった議員については、

当該区間を自己負担として申請されています。なお、電車バス等の公共交通機関

を利用した際に領収書等の徴取ができなかった場合の明細書が申し合わせ様式第

５号で定められておりますので、委員会終了後に当該議員へ様式第５号が利用で

きる旨を確認した後、修正が必要であれば修正したものを提出するようお伝えし

ます。 

なお、いずれの変更も事前に議長へ報告がなされています。 

以上の点についてご意見ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

特に指摘事項がありませんので、IC カード利用明細が取得できなかった議員に

追加申請するか確認の後、修正の必要があれば修正したものを議長へ答申したい

と思いますが、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

この審査結果を議長に答申します。 

次に、案件２「おいしい給食課に関する取組について(静岡県袋井市)、酪農と地

域交流を融合した地域活性化の取組について(株式会社石田牧場)、持続可能な畜

産への技術支援の取組について（神奈川県畜産技術センター」を確認します。 

政務活動費使用計画届出書からの主な変更点として２点あります。 

１点目に、袋井市から視察会場を変更する旨の連絡がありましたので、会場が袋

井市役所から袋井市中部給食センターに変更されました。会場の変更に伴い、視

察後の送迎場所を袋井駅から愛野駅に変更されています。 



２点目に、宿泊施設について、予約日に誤りがあったため予約を改めて行いまし

たが計画と同様の宿泊施設を取れなかったことに伴い、隣駅の本厚木駅周辺の宿

泊施設へ変更されました。それに伴い、宿泊費の差額４１５円と伊勢原―本厚木

の往復乗車料金２８１円が追加で生じています。 

なお、いずれの変更も事前に議長へ報告がなされています。 

以上の点についてご意見等ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

それでは案件２については修正なしと議長に答申することにご異議ありません

か。 

【「異議なし」との声あり】 

この審査結果を議長に答申します。 

次に、案件３「「「観地地区におけるナイトタイムエコノミー」について（倉敷

市）、彦根市 GIGA スクール構想とアクティブラーニング教室について（彦根市）」

を確認します。 

政務活動費使用計画届出書からの主な変更点として３点あります。 

１点目に、半田―倉敷間の乗車券を一括購入できるところを区間を分割して購入

したため、計画よりも１００円増額しています。 

２点目に、視察資料代の振込手数料について、４４０円が確定しましたので計上

しています。 

３点目に、帰りの行程において２名の議員の最寄り駅が名鉄沿線上だったため、

金山駅で下車し名鉄へ乗り換えています。 

なお、いずれの変更も事前に議長へ報告がなされています。 

以上の点についてご意見ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

それでは案件３については修正なしと議長に答申することにご異議ありません

か。 

【「異議なし」との声あり】 

この審査結果を議長に答申します。 

次に、案件４「市町村議会議員研修「人口減少における地域の課題」」を確認し

ます。 

本件については特に変更箇所はありません。何かご意見ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

それでは案件４については修正なしと議長に答申することにご異議ありません

か。 

【「異議なし」との声あり】 

この審査結果を議長に答申します。 

協議題１は以上とします。 

続いて、協議題２「その他」を議題とします。 



令和８年度の年間スケジュールをお手元の資料のとおりとしたいと思いますが、

よろしいですか。 

【「異議なし」との声あり】 

それでは、この日程で進めていきますのでご予定ください。 

その他でご発言ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

協議題２は以上とします。 

本日予定していました協議事項は以上です。これで政務活動費管理員会を終わり

ます。 

午後４時０３分 散会 


